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Олігарх-утікач Боголюбов приховав від Високого суду Англії 5-зірковий готель у Хорватії

Боголюбов може ховати від англійської Феміди 5-зірковий готель Radisson Blu Resort
& Spa на Адріатиці.

Низка компаній та їхніх керівників, тісно пов’язаних з Ігорем Коломойським та
Геннадієм Боголюбовим, є співвласниками та управителями хорватського готелю
Radisson Blu Resort & Spa, Split. Як з’ясував Телеграф, цей готель не включений до
списку майна, внесеного судом Лондона у так званий Freezing Order щодо арешту
активів Коломойського-Боголюбова. Хоча за всіма ознаками повинен би.

Темні справи на березі синього моря

Коли в липні 2024 року бізнесмен Геннадій Боголюбов тікав за кордон за чужими
документами, то вибрав цільовою країною Австрію. Хоча цілком міг би міг би
оселитися в Хорватії, де, як виявляється, у нього може бути прихований таємний
актив – розкішний 5-зірковий готель Radisson Blu Resort & Spa у місті Спліт, що на
березі Адріатичного моря.

За даними хорватських моніторингових систем та місцевої преси, готель належить та
управляється компанією HOTEL SPLIT d.d.

Кому належить готель Radisson Blu Resort & Spa у хорватському Спліті

У свою чергу, власниками HOTEL SPLIT d.d. є низка акціонерів, основні з яких:

- Компанія AEDRO FINANCE LTD, з часткою 68,84%. Це офшор у Белізі, який, як відомо,
наглухо ховає власників зареєстрованих там фірм. Саме там люблять реєструвати
свої "прокладки" Коломойський та Боголюбов, Суркіси ті інші численні представники
українського естеблішменту. За даної хорватської преси, ця фірма є основним
кредитором готелю.

- Компанія MEMENTO d.o.o., Загреб, Хорватія, власник 26,84% готелю.

- Компанія — OLBIA INVESTMENTS LIMITED, у власності – 2,8% готелю. Це також
офшор, цього разу – кіпрський. Інформацію про нього  вдалося отримати у
розпорядження (про це нижче).

Для розуміння – останні дві компанії, це, по суті, одне і те саме, адже OLBIA
INVESTMENTS LIMITED є одноосібним власником MEMENTO d.o.o.

При цьому власником мажоритарної частки самої OLBIA INVESTMENTS LIMITED є
знову ж таки кіпрська MERVINOX HOLDING LTD.

А тепер детально про те, як власники готелю можуть бути пов’язані з Коломойським
та Боголюбовим.

Отже, як відомо, у "ПриватБанку" є список понад 300 фізичних та юридичних осіб, які
були пов’язаними з ним особами і при цьому заборгували та прострочили виплати
боргів перед ним. Очолюють цей список, як водиться, Боголюбов з Коломойським,
але, окрім них самих, там ще фігурує перелік на 7 сторінках переважно афільованих
з ними компаній. Серед таких компаній — OLBIA INVESTMENTS LTD, співвласник
готелю.

Компанія OLBIA INVESTMENTS в списку на сайті "ПриватБанку"

Другий момент. Як зазначено у хорватських джерелах, президентом наглядової ради
HOTEL SPLIT d.d. через MEMENTO d.o.o. та OLBIA INVESTMENTS LIMITED є такий собі
Сергій Дістергов, бізнесмен українського походження, який зараз є громадянином
Австрії та має бізнес і в Україні і за кордоном.

Наглядова рада та власники Radisson Blu Resort & Spa, Split

Окрім того, за даними, Дістергов також є співвласником кіпрської MERVINOX
HOLDING LTD (власника компанії OLBIA INVESTMENTS LTD зі "списку "ПриватБанку").

Інформація про MERVINOX HOLDING LTD, дані з кіпрського реєстру

Інформація про MERVINOX HOLDING LTD, дані з кіпрського реєстру

Хорватська преса пише, що Дістергов – не лише голова наглядової ради компанії-
власника готелю, але й близький друг Григорія Суркіса (який, нагадаємо, також
причетний до схем навколо "Привату"). Українські ЗМІ в свою чергу зазначають, що
Сергій Дістергов – це людина Геннадія Боголюбова .

Ще один зв’язок до Боголюбова-Коломойського із вищезгаданими компаніями
простежується через їхнє керівництво. Так, директорка компанії MERVINOX HOLDING
LTD (співвласника компанії OLBIA INVESTMENTS LTD, яка управляє та володіє
готелем) – це така собі Маріанна Гіаннаку (грец. — Μαριαννα Γιαννακου, англ. —
Marianna Giannakou).

Маріанна Гіаннаку та MERVINOX HOLDING LTD, дані з кіпрського реєстру

Вона також керувала (або керує досі) низкою інших компаній з орбіти Боголюбова-
Коломойського. Наприклад, Гіаннаку була розпорядником акцій ПАТ "Харківський
жировий комбінат" (з орбіти Коломойського), директором у OPTIMUSAGRO HOLDING
LTD (запорізький маслозавод, також в колі інтересів Коломойського) та в Sunaltezza
Consulting Ltd (це вже активи Боголюбова) тощо.

Маріанна Гіаннаку та OPTIMUSAGRO HOLDING LTD, дані з кіпрського реєстру

Англійці прогледіли?

Отож, що ми з усього цього маємо? А маємо ми чудовий сучасний готель з мережі
Radisson Blu в одному з найцікавіших куточків Хорватії, який непогано заробляє, не
так давно став із 4-зіркового 5-зірковим, має свої пляжі, басейни. спа й інший повний
фарш.

Скриншот з FB-сторінки Radisson Blu Resort & Spa, Split

У такому готелі, за бажання, можна приємно відпочити (якщо ти, звичайно, не сидиш у
тюрмі, а виїхав за кордон за чужими документами). А то й сховатися (якщо ти терпіти
не можеш усілякі домагання української влади по справі "ПриватБанку"). Тим більше,
коли компанії, у чиїй власності цей готель, – афільовані з тобою. Люди, які керують
цими компаніями, – у тебе "на гаманці". І навіть те, що Високий суд Англії обмежив
тобі витрати, поставивши ліміт у жалюгідних 20 тисяч фунтів на тиждень – це нічого.
Адже безпосередньо готелем керує твоя людина, ще й друг старого друга. Аби тільки
суддя в Англії не дізнався, що ти якось з цим готелем пов’язаний.

А Високий суд Англії, схоже, поки справді не знає про те, що у Боголюбова та
Коломойського може бути ось такий цікавий прихований актив. У документах
(відповідях на запити) Високого суду Англії, які потрапили у розпорядження
журналістів і стосуються питання наказу про розкриття активів Геннадієм
Боголюбовим, не фігурує жодна із фірм, причетних до готелю Radisson Blu Resort &
Spa, Split. Хоча, звичайно, є багато інших цікавих прізвищ і назв компаній.

Дані Високого суду Англії, відповідь 1

Дані Високого суду Англії, відповідь 1

Дані Високого суду Англії, відповідь 1

Дані Високого суду Англії, відповідь 2

Дані Високого суду Англії, відповідь 2

Втім, якщо щось крякає, як качка, має пір’я, як качка і не тоне у воді – то відповідь на
питання "що це?", зазвичай, є однозначною. Так само, коли хтось розставив своїх
людей керувати готелем, через фірми, афільовані з "колишнім" "ПриватБанком", але
намагається сховати це все в офшорах – важко придумати якусь оригінальну
відповідь на питання – "а чий же це Radisson Blu Resort & Spa у Хорватії?".

Тому, напевно, і "ПриватБанку", який займається поверненням присвоєних
Боголюбовим та Коломойським активів, і правоохоронцям, варто уважніше
придивитися Radisson Blu Resort & Spa, Split. Ми, в свою чергу, будемо стежити за
цим питанням.
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Травневий наступ РФ провалився:
найнижчі темпи просування з
жовтня 2023 року, — DeepState 

Екснардеп Юрій Береза закликав
заборонити високопосадовцям
обіймати посади, якщо їхні діти
ховаються за кордоном 

На Мальті прогримів потужний
вибух на фабриці феєрверків:
госпіталізовано двох чоловіків,
пошкоджено навколишні будинки

Керівника Львівської обласної
прокуратури Миколу Мерета та
його заступників звинувачують у
шантажі місцевих забудовників

Заступнику голови Солонківської
громади Миколі Пущаку оголосили
підозру через ДТП із потерпілим на
трасі «Київ-Чоп» 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

НАБУ і САП оголосили нову підозру
ексзаступнику міністра
інфраструктури Василю
Лозинському у справі про
зловживання

«Екссмотрящий» за Київрадою
Денис Комарницький особисто
зустрічає VIP-гостей у власному 5-
зірковому готелі у Словенії 

Очільнику Служби відновлення
Львівщини Олегу Березі оголосили
підозру через нецільове
використання 94 мільйонів

Експеримент із ШІ: Симуляція «світу
під управлінням нейромереж»
завершилась хаосом і крахом
цивілізацій 

«Засуджуємо одне, а робимо те
саме»: у Раді прокоментували
мовне рішення Полтавської
міськради 

Від нарощування вій — до
мобілізації: в одеському ТЦК
впізнали відомого місцевого б’юті-
майстра 

«В усьому винен ретроградний
Меркурій»: «ворожка Єрмака»
Вероніка "Феншуй" знайшла
астрологічну причину зливів у
справі Міндича 

В Одесі стався конфлікт між
цивільними, ТЦК та поліцією під час
мобілізації 

На півдні Одещини росіяни
обстріляли лікарню та пологове
відділення: там перебували жінки з
немовлятами

Нікол Пашинян заявив про
відсутність підстав для
референдуму щодо вибору між ЄС
та ЄАЕС

Новий історичний максимум: НБУ
підвищив офіційний курс долара до
44,30 гривні 

Іран виходить із переговорів зі США
та оголошує про повне блокування
Ормузької протоки 

Ситуація на фронті: від початку
доби росіяни здійснили 62 штурми,
найзапекліші бої тривають на
Покровському напрямку

Омбудсмен Дмитро Лубінець
розкритикував реформу ТЦК та
заявив про системні порушення
прав громадян  

На Харківщині посадовців ТЦК
затримали на хабарі: за 250 тисяч
гривень обіцяли службу в тилу

Директор TeleTrade та шахрай
Сергій Сароян зачищає інтернет від
згадок про пограбування
українських інвесторів та доказів
фінансового терору  

Новоплатонівка під контролем ЗСУ:
115-та бригада зачистила селище
від російської піхоти 
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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